BK S:t Erik
KM-par 2015-10-31

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 42. Medel: 461.6.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 5 578.3 62.58 Ylva Strandberg - Lillemor Strindberg 9217 8806 ArlaBK

2 23 5749 62.22 Yvonne Flodgvist - Anders Bjorkman 14805 56099 BK S:t Erik

3 17 574.1 62.13 Thomas Magnusson - Lars Nilsson 3693 43950 ArlaBK - BK S:t Erik

4 2 559.8 60.59 Lars Andersson - Tommy Eneqvist 13156 2243 BK S:t Erik - Tyreso BK

5 16 535.0 57.90 Carin Mdller - Jesper Rundin 54503 80778 Arla BK - Sundsvallsbridgen

6 18 531.8 57.56 Tommy Strindfors - Anders Lindgren 818 13951 BK S:t Erik - Enkdpings BS

7 3 510.2 55.21 Kenneth Borin - Peter Térnblom 2076 2265 BK S:t Erik

8 12 484.8 52.47 Gunnar Andersson - Noomi Hebert 18507 10059 BK ALERT

9 15 4815 52.11 Magnus Arve - Anders d"Aguino 40423 21174 BK S:tErik

10 24 4715 51.03 Annette Lindberg - Per-Hakan Iggstrom 12158 78694 Alvik BC - BK S:t Erik

11 14 467.2 50.56 Tora Philip - UIf Nehlin 7780 2000 BK S:t Erik

12 21 456.4 49.39 Anders Walldov - Per-Olof Eriksson 44650 9903 BK S:t Erik - Sandvikens BK

13 19 4458 48.25 Bengt Warn - Lars Tornlund 80115 1989 BK S:t Erik - Ankarsrums Bridgeklubb

14 11 435.8 47.17 Peter Flodgvist - Claes Melin 14778 9105 BK S:tErik

15 7 4355 47.14 Rolf Kipowski - Elena Strom 79652 8220 Jakobsbergs BK - BK S:t Erik

16 6 419.7 45.43 Magnus Rasmussen - Peder Jensen 48718 44612 BK S:tErik

17 22 4146 44.87 IngaBud - Carmen Tuason 11740 89810 Alvik BC - BK S:t Erik

18 4 414.0 44.80 Gijsbert Van Liemt - Sigvard Carlefred 44890 45885 BK S:tErik

19 9 409.3 44.30 Caroline Tesch - Mi Andrén 80715 90168 BK S:t Erik

20 1 4025 43.57 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:t Erik

21 20 3985 43.13 Ingvar Wistrdom - Walter Kegd 55396 55397 BK S:tErik

22 8 396.2 42.88 Ann-Margret Johansson - Anders Johansson 13810 10188 BK S:tErik

23 10 384.7 41.64 Freja Roboz-Ekman - Micke Almgren 37948 11390 ArlaBK

24 13  296.9 32.13 Johan Englund - Inger Gerle 53131 39792 BK S:tErik
1 4 D652 2 & K9875 3 & KKn7
Nord v EKKn73 Ost v EKn106 Syd vE7
Ingen ¢ 854 NS ¢- ov + EK92

*6 #D1075 #EKn86
& EKn 493 46 «D3 « D92 a-
v 109854 v D62 v K832 v 9754 vKD v 8653
¢ Kné + EK1093 ¢+ DKn103 ¢ E84 + 106 + DKn8743
#E1052 %943 #EKA42 #Kn863 #D107542 #K93
4 K10874 « EKn1042 « E1086543
v- vD v Kn10942
¢+ D72 + K97652 +5
#KDKn87 &9 »-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 2 44 S+1  vT 450 220 00|23 2 44 N+3 ¥5 710 220 0.0(11 14 64 N= +Q 980 200 2.0
12 13 44 S= vT 420 18.0 40| 8 17 44 N+2 +v3 680 16.0 6.0(12 13 64 N= +Q 980 200 20
16 9 44 S= va 420 180 40|12 13 44 N+2 &6 680 16.0 6.0(15 10 64 N= +Q 980 200 20
21 4 44 S= vT 420 18.0 40|15 10 44 N+2 v¥5 680 160 6.0(20 5 44 S+2 vK 480 150 7.0
20 5 24 S= +J 110 140 80|16 9 44 S+2 #A 680 16.0 6.0(23 2 44 S+2 K 480 150 7.0

6 19 44 S-2 +J -100 6.0 16.0(18 7 44 S+2 &A 680 16.0 6.0 8 17 44 S+1 vK 450 11.0 110

8 17 44 S-2 +J -100 6.0 16.0| 6 19 44 N+1 %6 650 70 15024 1 44 S+1 T 450 11.0 110
11 14 44 S-2 +J -100 6.0 16.0/20 5 44 N+1 5 650 70 150|16 9 3NS+1 &4 430 8.0 14.0
15 10 44 S-2 ¢+ A -100 6.0 16.0(21 4 44 S+1 &A 650 70 15018 7 64 S-1 vK -50 4.0 180
18 7 44 S-2 +J -100 6.0 16.0(24 1 44 S+1 &A 650 70 150|21 4 64S-1 vK -50 4.0 180
22 3 44 S-2 *J -100 6.0 16.0|11 14 44 S= *A 620 1.0 21.0|22 3 64 S-1 vQ -50 4.0 18.0
24 1 44 S-2 +J -100 6.0 16.0|22 3 44 S= +K 620 1.0 21.0| 6 19 64 N-2 +Q -100 0.0 220
4 462 5 4 Kn2 6 4 KKn74
Vast v 642 Nord vKn764 Ost vKn109
Alla ¢ KKn10942 NS + K1093 ov + EK5

#103 #Kn76 2K62
« KD7 & Kn1095 « D104 & K8653  E65 #1032
vKKn985 ¢E3 vED52 v 1083 vE8765 vK
+ E86 +3 ¢ EDKn52 ¢ 64 +D3 + Kn10862
#E9 #K87642 +K *E54 «D43 #EKn107
4« E843 « E97 « D98
vD107 vK9 v D432
+ D75 + 87 ¢ 974
#DKn5 #D109832 #985

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 15 6NO -1 a4 100 220 0.0[(19 8 2NO-3 &8 150 220 0.0(12 15 2v V-1 vl] 100 220 0.0

7 20 2NV +3 46 -210 190 3.0|23 4 4v V-2 »6 100 200 20|17 10 24 N-1 vK -50 18.0 4.0
19 8 2NV +3  &T -210 190 3.0| 7 20 2vO= v5 -110 180 40|21 6 24S-1 vA -50 18.0 4.0
13 14 3NV = *T -600 150 7.0|16 11 2v V+1l &6 -140 160 6.0|23 4 14S-1 +Q -50 18.0 4.0
17 10 54 O = +5 -600 150 7.0| 1 3 4eV= &7 -420 110 11.0|19 8 24S-2 vA -100 13.0 9.0

1 3 3NV+1 ¢9 -630 70 150| 9 18 44 O= LX) -420 110 11.0|22 5 24 S-2 +Q -100 13.0 9.0

9 18 3NV+1 T -630 70 150|222 5 44 0= *7 -420 11.0 11.0| 7 20 INO+1 8 -120  10.0 12.0
16 11 3NV +1 T -630 70 150|24 2 44 0= &T -420 110 11.0| 1 3 2¢ V+2 vJ -130 8.0 14.0
21 6 3NV+1 T -630 7.0 15.0|12 15 44 O+1 &A -450 3.0 19.0(13 14 24 S-3 +Q -150 5.0 17.0
22 5 3NV+1 ¢4 -630 7.0 15.0|13 14 44 O+1 &9 -450 3.0 19016 11 INV+2 vJ -150 5.0 17.0
23 4 3NV+1 ¢4 -630 7.0 15017 10 44 O+1 38 -450 3.0 19.0| 9 18 24DN-2 ¥K -300 1.0 21.0
24 2 3NV+2 46 -660 0.0 220(21 6 44 V+1l ¢38 -450 3.0 190(24 2 INDN-2 2 -300 1.0 21.0
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7 «E3 8 « DKn73 9 « Kn73
Syd v EKNn73 Vast vE6 Nord v DKn10753
Alla ¢ KKn103 Ingen ¢ E95 ov ¢ 107
&765 #KD32 £104
410942 & KKn5 «E84 & K10652 « ED2 4964
v 1082 v K5 vK1087 v94 v K94 v8
¢+ E8 4975 +D10862 ¢ K73 ¢+ Kn62 ¢ D953
#EKNn103 #KD984 &5 #EKnN9 #Kn953 #KD862
« D876 49 + K1085
v D964 v DKn532 vE62
¢+ D642 ¢ Kn4 + EK84
&2 £108764 &E7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 4 4y N= &K 620 220 00| 8 21 2vS= &5 110 210 10|23 6 44 S+l ¥9 450 220 0.0
8 21 3v N= &K 140 200 2.0(18 11 2¢ N= v7 110 210 10| 2 4 3vyN+1 49 170 200 20
17 12 2v N= &K 110 170 50(14 15 44DO-1 vQ 100 180 40| 8 21 2¢ N+1 &K 140 16.0 6.0
20 9 3¢ N= ¢+5 110 170 50| 2 4 24 0-1 +J 50 16.0 6.0(10 19 3v N= &K 140 16.0 6.0
22 7 24 V-1 +3 100 13.0 90|22 7 2vy N-1 a5 -50 13.0 9.0(18 11 2v N+1 &K 140 16.0 6.0
24 3 44 0-1 ¢5 100 130 90(23 6 2v N-1 v9 -50 130 9.0(20 9 Pass 12.0 10.0
10 19 4v N-1 *3 -100 90 130 1 5 240= +*J -110 9.0 13.0|13 16 4v N-1 &K -50 6.0 16.0
14 15 3v N-1 &K -100 9.0 13.0|10 19 24 O= 2 -110 9.0 13.0|14 15 4v S-1 &5 -50 6.0 16.0
13 16 3+ 0= v6 -110 40 18024 3 24 0+1 ¥3 -140 6.0 16.0(17 12 4v N-1 &K -50 6.0 16.0
18 11 34 0= *2 -110 40 18.0(13 16 2v N-3 +3 -150 3.0 190(22 7 1¢ S-1 »3 -50 6.0 16.0
23 6 3#0= v6 -110 40 18017 12 3NN-3 +3 -150 3.0 19.0(24 3 4vy N-1 46 -50 6.0 16.0
1 5 INN-2 &K -200 0.0 220|20 9 2NN-4 *K -200 00 220 1 5 3NS-3 &5 -150 0.0 22.0
10 486 11 « E62 12 « D10
Ost v 1076 Syd vK8763 Vast v D87
Alla + D108 Ingen ¢ Kn2 NS + D1098
#EKKNn86 &E95 & KKn64
4 D93 4 Kn107542 4 Kn108753 «D 4 EK75 46432
vKn4 v 9832 vKn4 vE95 vKn103 v9542
¢ K63 ¢ E5 ¢ EKD10 + 87543 ¢+ E42 463
#109532 #4 &Kn #10842 «D75 #1082
« EK » K94 4« Kn98
v EKD5 vD102 v EK6
¢ Kn9742 496 ¢ KKn75
&D7 #KD763 #E93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 3NS+3 &3 690 210 10| 1 7 5¢DV-3 #A 500 220 0.0|15 16 INDV-5 ¢9 1100 219 01
18 13 3NS+3 43 690 21.0 1.0(18 13 4¢DO-2 ¥3 300 200 2.0 3 5 INDV-4 T 800 19.7 23
2 6 3NS+2 vJ 660 150 70| 9 22 3vy N= «Q 140 180 4.0(18 13 3NS+1 &A 630 154 6.6
3 5 3NS+2 &2 660 150 7.0(14 17 4e V-2 v3 100 16.0 6.0(21 10 3NS+1 4Q 630 154 6.6
11 20 3NN+2 &7 660 150 70| 2 6 3vN-1 40Q -50 13.0 9.0(23 8 3NS+1 ¢2 630 154 6.6
21 10 3NS+2 &2 660 150 7.0(24 4 3v N-1 «Q 50 130 90| 1 7 3NS= s A 600 11.0 11.0
14 17 3NN+1 44 630 70 150| 3 5 3vS-2 «Q -100 8.0 140(24 4 INV-4 *T 200 8.8 13.2
15 16 3BNN+1 44 630 7.0 15015 16 4y N-2 40Q -100 80 140 2 6 3#N+2 +¢6 150 3.4 18.6
23 8 3NN+1 #4 630 7.0 15019 12 3y N-2 «Q -100 8.0 14011 20 INS+2 &A 150 3.4 18.6
24 4 3NN+1 «4 630 7.0 150(23 8 3NN-3 +3 -150 40 18.0|14 17 2NS+1 &A 150 3.4 18.6
19 12 3NN= ] 600 20 20.0(21 10 24 V+2 ¢J -170 2.0 20.0|19 12 24 V-3 T 150 3.4 18.6
9 22 6NS-2 vJ] -200 0.0 220(11 20 34DV=¢J -530 0.0 220 9 22 A-IA- 88 88
13 4987 14 #8743 15 49
Nord v K10954 Ost v10 Syd v EKD87
Alla ¢ E2 Ingen + 1096 NS ¢ E10973
732 #ED843 &Kn7
a4 # EKn106532 4 ED1095 #4Kn2 47632 «KDKn10854
vEKn72 vD83 vKD v EKn87532 v42 v3
¢ KKn109 ¢ D54 4852 +73 +542 +D8
*«EKD9 »- #KKn10 492 #E832 #1064
« KD 4« K6 +E
v6 v 964 v Kn10965
+ 8763 ¢+ EKDKn4 + KKn6
#Kn108654 &765 #KD95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
20 13 44 O-1 +3 100 220 00| 4 6 4v0O-1 +J 50 200 20| 1 9 6vS= 43 1430 19.0 3.0
15 18 44 O= v6 -620 18.0 4.0(|15 18 4v O-1 +A 50 200 20| 2 8 6vS= &A 1430 19.0 3.0
19 14 44 O= v6 -620 18.0 4.0(22 11 4v0O-1 ¢ A 50 200 20| 3 7 6vyS= 4 1430 19.0 3.0
22 11 44 O= LN -620 18.0 4.0|20 13 4¢ S-2 vK -100 16.0 6.0|20 13 6v S= &A 1430 19.0 3.0
2 8 3NV+1l 49 -630 140 8.0|19 14 3vO+1 ¢J -170 140 8.0|12 21 64DO-5 &K 1100 140 8.0
1 9 44 0+1 v6 -650 6.0 160 2 8 3vO+2 +A -200 11.0 11.0|16 17 64DO-4 6 800 11.0 11.0
3 7 44 0+1 T -650 6.0 160 3 7 3vO+2 +A -200 110 11.0|22 11 64aDO-4 vJ 800 11.0 11.0
4 6 44 O+1 v6 -650 6.0 16.0|12 21 3v O+3 &K -230 80 140(24 5 5vS+1 43 680 8.0 14.0
10 23 44 O+1 ¢J -650 6.0 160 1 9 4vO+1 <A -450 50 170| 4 6 6vS-1 *9 -100 4.0 18.0
12 21 44 O+1 &J -650 6.0 16.0(10 23 4v O+1 +A -450 5.0 17.0|15 18 6v S-1 A -100 4.0 18.0
16 17 44 O+1 3 -650 6.0 160|24 5 5¢DN-3 ¢¥K -500 20 20.0(19 14 6v S-1 3 -100 4.0 18.0
24 5 44 O+1 &J -650 6.0 16.0(16 17 4vDO= <A -590 0.0 22.0(10 23 24 N-2 a4 -200 0.0 22.0
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16 « KKn1083 17 &K 18 4972
Vast v KDKn7 Nord v ED42 Ost v D85
ov ¢+ E3 Ingen + KKn105 NS 48632
K10 #E652 #1042
s E2 49654 #9732 «EDKn104 K83 & EKn65
v42 vE109 vKn76 v103 vKKn107 v43
¢+ K862 ¢ D107 +842 +ED3 + K95 + EKn107
#D7653 #942 £987 #Knl04 *K75 #ED9
« D7 4 865 « D104
v 8653 v K985 v E962
¢ Kn954 4976 +D4
#EKn8 #KD3 #Kn863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
11 1 3NS+2 &5 460 220 00| 5 7 4vyN= LN 420 190 30|11 1 3NO= *6 -400 1.0
3 9 4vy S+l &2 450 18.0 4.0(13 22 4y N= LN 420 190 30|21 14 3NO= *6 -400 1.0
4 8 4v N+1 &2 450 180 4.0(16 19 4y N= vT 420 190 3.0(16 19 44 O= *6 -420 4.0
17 18 4y S+1 &A 450 18.0 4.0(23 12 4y N= s A 420 190 3.0| 2 10 3NO+1 %3 -430 12.0
5 7 4y N= *9 420 120 100 3 9 3NN= ] 400 140 80| 3 9 3NV+1l 6 -430 12.0
23 12 49y N= .7 420 120 100(11 1 3vy N+1 &J 170 11.0 110 4 8 3NO+1 &7 -430 12.0
24 6 4y N= +4 420 12.0 10.0|17 18 3y N+1 &J 170 11.0 110| 5 7 3NO+1 %3 -430 12.0
2 10 2y N+3 &2 200 8.0 140(| 2 10 INN+2 «Q 150 7.0 15013 22 3NV+l 6 -430 12.0
13 22 29y N+2 ¢7 170 40 18.0|21 14 44 O-3 v8 150 7.0 150|120 15 3NO+1 #2 -430 12.0
20 15 3y N+1 &2 170 40 180 4 8 5v N-1 »3 -50 2.0 20.0|23 12 3NO+1 ¥6 -430 12.0
21 14 29y N+2 ¢7 170 40 180(20 15 INS-1 43 -50 20 200|124 6 3NO+2 +v6 -460 20.0
16 19 4v S-1 aA -50 0.0 22024 6 4vy N-1 &J -50 20 20.0(17 18 3NO+3 ¥6 -490 22.0
19 « D104 20 #1085 21 « E842
Syd vKD975 Vast v KKn6 Nord vKn76
ov 4953 Alla ¢ EKn73 NS +94
*65 #3842 #E982
 EK & Kn52 « EK4 4 D92 10 4 Kn9763
v106432 vE8 v 108543 ¢D972 v D8542 vEK
+10 + Kn6 ¢54 + K109 ¢ ED10872 ¢ Kn
#EKNn1087 #KD9432 &ED7 #K95 &7 #DKn1064
498763 4 Kn763 « KD5
vKn vE v 1093
¢+ EKD8742 + D862 + K653
»- #Kn1063 K53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res [o] Par Kontr ut Res
5 9 5vDV-3 44 800 220 0.0]18 19 4v V-1 43 100 00| 4 10 3NO-2 vT 100 4.0
6 8 44 S= &4 420 200 20| 4 10 3vO= aT -140 40( 5 9 2NO-2 vT 100 4.0
18 19 34 S+1 &A 170 180 40| 5 9 3v V= a5 -140 40(17 20 3NO-2 vT 100 4.0
1 13 4¢ S= s A 130 150 70|12 2 2¢vyV+l &5 -140 40(21 16 3NO-2 v3 100 4.0
21 16 4¢ S= v2 130 150 70| 3 11 2vV+2 &5 -170 10.0(22 15 3NV-2 v6 100 4.0
3 11 5¢ N-1 A -50 12.0 10.0(17 20 3v V+1 &5 -170 10014 23 INV= »2 -90 10.0
4 10 54DS-1 #A -100 80 140|24 7 3vV+1l T -170 10.0| 1 13 2¢ V+1 w7 -110 12.0
14 23 5¢DS-1 K -100 80 140(| 1 13 2vV+3 &4 -200 150( 3 11 3¢ V+1 @7 -130 17.0
24 7 5vDS-1 #A -100 80 140| 6 8 3vV+2 T -200 150| 6 8 3¢ V+1 v6 -130 17.0
17 20 44 V+1 3 -150 40 18.0(14 23 4v V= »8 -620 19.0(12 2 3¢ O+1 +6 -130 17.0
22 15 54 0= *A -600 20 20.0|21 16 4v V= 43 -620 19.0(24 7 2¢ V+2 v -130 17.0
12 2 54DO= +¢A -750 0.0 220|22 15 4vy V+1 a5 -650 22.0(18 19 4v V= v7 -420 22.0
22 # K98 23 49762 24 « D75
Ost v Kn2 Syd v 109 Vast vK10
oV + 1075 Alla + D65 Ingen 4 98765
£98532 &ED73 K82
4 Kn76532 4 D4 «D854 K10 4 Kn98 & K1064
v 10654 v ED97 vKD543 vE v 9862 vE3
.- + EKD63 ¢+ 97 + K10832 +4 ¢+ E102
*Kn76 *ED #K9 #Kn10862 #109654 #EDKn3
«E10 « EKNn3 4 E32
v K83 vKn8762 v DKn754
¢ Kn9842 ¢ EKn4 ¢ KDKn3
£K104 &54 &7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
2 14 4e V-2 vJ] 200 180 40| 5 11 3NDV-4 T 1100 220 0.0]19 20 3NO-4 ¢+ K 200 0.0
5 11 4NO-2 *2 200 180 40| 2 14 3NV-3 46 300 180 40| 4 12 3¢ N+1 ¢2 130 6.0
13 3 4v V-2 ¢+5 200 180 40|15 1 INV-3 46 300 180 40| 5 11 3¢ S+1 &4 130 6.0
18 21 44 V-2 *9 200 180 40|18 21 3NO-3 v2 300 180 40|15 1 2¢ S+2 &5 130 6.0
24 8 44 V-2 vJ 200 180 40| 6 10 3¢ O-2 aA 200 140 80|18 21 2¢ S+2 &4 130 6.0
7 9 4e V-1 *T 100 9.0 130 7 9 340-1 s A 100 110 11.0|24 8 3¢ N+1 vA 130 6.0
15 1 4e V-1 ¢+5 100 9.0 13.0(19 20 24 0-1 &5 100 11.0 11013 3 2¢ N+1 3 110 12.0
19 20 3NO-1 v8 100 9.0 13.0| 4 12 Pass 80 140( 2 14 14 O+1 &7 -110 15.0
23 16 44 V-1 vJ 100 9.0 13.0(22 17 2¢ O= v2 -90 6.0 16.0(23 16 14 O+1 ¢K -110 15.0
4 12 44 O= +9 -620 20 200(13 3 INO+1 2 -120 40 180(| 6 10 3#V+1 ¢K -130 19.0
6 10 44 V= aA -620 20 20.0(23 16 24aDN-1 2 -200 1.0 210 7 9 240+2 K -130 19.0
22 17 44 V= vJ -620 20 200(|24 8 24 N-2 vA -200 1.0 21.0|22 17 INO+4 &7 -210 22.0
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25 «10 26 «D5 27 & K95
Nord v DKn863 Ost vD63 Syd v EKDKn5
ov ¢+ E972 Alla ¢ KKn10976 Ingen + Kn65
#EKn2 «D3 *E7
4KKn4  «E752 aE7 41042 4843 «D7
v7 v EK92 v K8 v 9742 v 62 v 10974
¢ D843 ¢ KKn +532 ¢+ ED84 ¢10982 ¢ KD74
#D7543 #K108 #E108762 #95 #Kn965 #843
« D9863 « KKn9863 « EKn1062
v 1054 v EKn105 v 83
¢ 1065 ¢- ¢E3
#96 #KKn4 #KD102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3NO-3 v6 300 220 0.0(23 18 34aDS= A 730 220 00| 1 17 74 S= «3 1510 220 0.0
315 3NO-2 v4 200 200 20| 3 15 44 S= *2 620 190 30| 5 13 64 S+1 3 1010 160 6.0
117 3NO-1 »T 100 13.0 9.0(24 9 44 S= +5 620 190 30| 6 12 64S+1 +J 1010 16.0 6.0
513 3NO-1 v4 100 130 90| 5 13 24 S+3 2 200 160 6.0 7 11 64S+1 T 1010 160 6.0
7 11 3NO-1 v4 100 13.0 90| 6 12 24 S+2 aA 170 140 80|19 22 64 N+1 T 1010 160 6.0
16 2 3NO-1 v4 100 13.0 9.0(14 4 34 S-= *A 140 100 120(24 9 64 S+1 v6 1010 16.0 6.0
23 18 3NO-1 v4 100 130 90|16 2 24 S+1 2 140 100 120|16 2 6NN= +K 990 9.0 13.0
24 9 3NO-1 v4 100 13.0 9.0(19 22 24 S+1 #A 140 100 12.0|23 18 6NS= oT 990 9.0 13.0
19 22 3+ V+1  vQ -130 6.0 16.0| 7 11 2v S= *2 110 6.0 16.0| 3 15 64 S= 3 980 50 17.0
8 10 3NO= 46 -600 20 20.0| 8 10 44 S-1 ¢2 -100 3.0 190|20 21 6v N= +K 980 50 17.0
14 4 3NO= 46 -600 20 20.0|20 21 2vsS-1 *A -100 3.0 190|114 4 3NS+4 o7 520 2.0 20.0
20 21 3NO= vT -600 20 20.0| 1 17 44DS-1 A -200 0.0 220 8 10 64 S-1 *T -50 0.0 220
28 4976 29 4 Kn6 30 « 8752
Vast v DKn975 Nord v 9874 Ost vED74
NS ¢ EKKn Alla +82 Ingen + D963
»64 #KKn852 *7
454 4 EK103 «D3 4 K9742 4 Knl10 4 EK43
v 106 v 8432 vK1053 vDKn2 v Kn6 v 109532
4106532 ¢ 97 ¢ED9  #Kn753 ¢ EKn875 ¢ 10
#KDKn5 #1083 #E764 3 #EKD3  #Knl109
« DKn82 «E1085 « D96
vEK vE6 vK8
¢ D84 + K1064 ¢ K42
#E972 D109 #86542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 3NS+1 #K 630 200 20| 1 19 3NV-1 &5 100 180 4.0|24 10 54 V-2 a5 100 220 0.0
17 3 3NS+1 K 630 200 20| 2 18 2vO-1 &9 100 180 40|15 5 3NV-1 5 50 180 4.0
24 10 3NN+1 43 630 200 20| 6 14 2NO-1 46 100 180 4.0(17 3 4v O-1 46 50 180 4.0
7 13 44 S= &K 620 160 6.0| 7 13 2NV-1 5 100 180 40|21 22 3NV-1 a5 50 180 4.0
1 19 3NS= +K 600 9.0 13.0|24 10 3+ V-1 +8 100 180 40| 2 18 24+ V= &7 90 13.0 9.0
2 18 3NS= &K 600 9.0 13.0|17 3 2&4N= v] 90 120 10.0| 8 12 2&V= *7 -90 13.0 9.0
4 16 3NN= 3 600 9.0 13.0|15 5 2+ O= *9 90 10.0 120 1 19 24V +1 a2 -110 8.0 14.0
6 14 3NS= +K 600 9.0 13.0| 4 16 24 V= +8 -110 8.0 140 6 14 24 V= &7 -110 8.0 14.0
8 12 3NS= 5 600 9.0 13.0| 9 11 34 O= *9 -140 40 180 7 13 24V +1 8 -110 8.0 14.0
15 5 3NN= 4 A 600 9.0 13.0|20 23 24 V+1 +8 -140 40 180 9 11 3vy O+1 46 -170 4.0 180
21 22 2v N+3 &A 200 20 20.0|21 22 24 O+1 ©vA -140 40 180 4 16 3NV= +6 -400 1.0 21.0
20 23 INN+2 ¢9 150 0.0 220| 8 12 1aDS-2 &3 -500 0.0 220|20 23 3NO= *2 -400 1.0 21.0
31 « K5 32 oK 33 « EKD3
Syd vKn Vast v Kn2 Nord v 532
NS ¢+ ED1042 ov ¢ DKn86532 Ingen + E864
#107654 #Kn92 #ED
«E102 4843 « D832 4 EKn54 4Kn874 4952
vD109875 v42 vE10873 vKD65 vED97 vKKn106
+ K8 49763 o7 + 1094 ¢ Kn5 +10
*E2 #Kn983 *KG65 £108 #Kn84  #K9762
« DKn976 10976 + 106
v EK63 v 94 v84
¢ Kn5 ¢ EK ¢ KD9732
KD #ED743 #1053
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 20 3NS+2 ¢5 660 150 70| 2 20 2¢ N+2 v6 130 220 0.0 7 15 5¢DN= T 550 220 0.0
3 19 3NS+2 T 660 150 70(18 4 3¢ N= &T 110 19.0 3.0 3 19 3NS+3 43 490 17.0 5.0
5 17 3NS+2 v7 660 150 70|21 1 3¢ N= &T 110 190 3.0|10 12 3NN+3 &2 490 170 5.0
7 15 3NS+2 v9 660 150 7.0| 3 19 4¢ N-1 T 50 160 6.0({16 6 3NN+3 &2 490 170 5.0
9 13 3NS+2 v7 660 150 7.0(16 6 4¢ N-2 &T -100 140 8.0|21 1 3NN+3 &6 490 17.0 5.0
16 6 3NS+2 v9 660 150 70| 9 13 3vV+1l &K -170 9.0 13.0|18 4 3NN+2 &2 460 12.0 10.0
21 1 3NS+2 8 660 150 7.0(10 12 3y O+1 &K -170 9.0 13.0| 2 20 3NN-= v7 400 8.0 14.0
24 11 3NS+2 v7 660 150 7.0(22 23 3vV+l &K -170 9.0 13.0| 9 13 3NN= vT 400 8.0 14.0
18 4 3NS= *2 600 6.0 16.0|24 11 2v V+2 &K -170 9.0 13.0|24 11 5¢ N= vT 400 8.0 14.0
22 23 2vDV-3 &K 500 40 180 7 15 4v V= +6 -620 3.0 19022 23 14 N+4 T 200 4.0 180
8 14 2NS+3 vJ 210 20 20.0| 8 14 4v O= *A -620 30 19.0| 5 17 4¢ S= vA 130 2.0 20.0
10 12 2v O-3  ¢2 150 0.0 220 5 17 64DS-4 7 -800 0.0 220 8 14 14 N+1 T 110 0.0 220
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34 & 7542 35 «KD 36 1098752
Ost vK4 Syd v KKn10854 Vast v EKn3
NS + K3 oV + 109 Alla +8
#KKn1054 843 &KKn2
& EKn9 « D83 498742 & E1053 - & EK
vEKn9872 vD v 962 v7 vD1075 v9864
¢ Kn84 + ED10962 ¢+ Kn8 + D543 ¢ E10953 ¢ K7642
&2 &ED9 #KKn9 #ED102 &#E853 #106
4 K106 4 Kn6 & DKn643
v 10653 vED3 v K2
¢75 ¢ EK762 ¢+ DKn
#8763 &765 «D974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 20 2¢ O+4 %6 -170 220 0.0| 8 16 4vy N= s A 420 200 20|11 13 44 N-= v5 620 220 0.0
17 7 3NO= &6 -400 19.0 3.0 9 15 4vy N= +4 420 2000 2.0| 9 15 5¢DO-1 &3 200 200 2.0
24 12 3NV= &T -400 19.0 3.0(24 12 4vy N= v7 420 200 20|17 7 34 N= v4 140 16.0 6.0
9 15 4v V= &T 420 16.0 6.0 3 21 2y N+2 &5 170 140 80| 2 22 34 N= v6 140 16.0 6.0
8 16 3NO+1 6 430 13.0 9.0|11 13 3vy N+1 &A 170 140 8.0(23 1 24 N+1 &A 140 16.0 6.0
23 1 3NO+1 %6 430 13.0 9.0|17 7 2v N+2 &A 170 140 8.0 4 20 44 S-1 *A -100 11.0 11.0
3 21 4vV+1l a2 -450 70 15.0| 6 18 3v N= &A 140 80 14024 12 44 S-1 *A -100 11.0 11.0
6 18 4y O+1 &5 -450 70 15.0(22 2 3vy N= s A 140 80 140| 3 21 44DN-1 2 -200 4.0 18.0
11 13 4v V+1 &T -450 70 150(23 1 2¢vy N+1 w7 140 80 14.0| 6 18 44DS-1 +A -200 4.0 18.0
19 5 4v V+1 45 -450 70 150(19 5 34V-1 *T 100 40 18.0| 8 16 44DN-1 2 -200 4.0 18.0
10 14 3NO+3 #6 -490 20 20.0| 4 20 5v N-1 s A -50 1.0 21.0(10 14 44DS-1 v7 -200 4.0 18.0
22 2 64 O= 7 -920 0.0 22010 14 4v N-1 s A -50 1.0 21.0(19 5 44DN-1 ¢2 -200 4.0 18.0
37 & K1072 38 «E10 39 #5432
Nord vKKn Ost v 104 Syd vD
NS ¢ E54 oV + 1086 Alla + K986
&DKn85 #Kn109875 7652
aDKn4 4863 & 7654 & D983 «109 « EK86
v ED9 v 5432 v76 v EK982 v 96532 vE1087
¢+ K103 ¢ Kn82 ¢ DKn42 ¢ E53 ¢ 542 +D3
#K1094 #»762 &EK2 &3 &»E83 K109
4 E95 & KKn2 & DKn7
v 10876 v DKn53 v KKn4
+ D976 + K97 + EKn107
&E3 D64 &#DKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 15 3NN= *2 600 220 00| 5 21 34 V-2 & 200 220 00|20 6 3vO-1 ¢ A 100 219 0.1
18 8 INDV-2 #Q 300 19.0 3.0|12 14 44 V-1 &J 100 180 4.0(24 13 INS= &3 90 19.7 23
24 13 INDV-2 a7 300 190 30(20 6 44 V-1 & 100 180 4.0(11 15 24 N-1 s A -100 165 55
1 2 2v0-3 &A 150 160 6.0({23 3 44 V-1 & 100 180 4.0(18 8 INS-1 v2 -100 165 55
5 21 2NN= v3 120 13.0 9.0|24 13 3 N-1 vA -50 140 8012 14 2v V= +8 -110 13.2 8.8
7 19 INS+1 &4 120 130 90| 7 19 34S-2 vA -100 11.0 11.0| 5 21 2NO= *T -120 11.0 11.0
4 22 24 N= *2 110 9.0 13.0| 9 17 3#DN-1 ¥K -100 110 110 1 2 2vV+1 +6 -140 55 16.5
23 3 24 N= 6 110 9.0 13.0|10 16 24 O= & -110 70 150 7 19 2v V+1l 48 -140 55 16.5
9 17 2NN-1 *2 -100 30 19018 8 24 V= & -110 70 150| 9 17 2¢O +1 v4 -140 55 16.5
10 16 3NN-1 v2 -100 30 190| 1 2 24 V+1l &) -140 30 19023 3 2vV+1l +8 -140 55 16.5
12 14 3NN-1 v5 -100 3.0 19011 15 24 V+1 vT -140 3.0 19010 16 3¢ S-2 T -200 0.1 219
20 6 24 N-1 *J -100 3.0 190| 4 22 34 V+1 vT -170 0.0 220| 4 22 A-IA- 8.8 8.8
40 #9853 41 « D109 42 & KKn6
Vast v6 Nord vKn76 Ost v DKn95
Ingen + KD982 ov ¢+ E10532 Alla + D84
&DKn9 97 &E52
4 EKN1074 &K & Kn5 & 8743 #ED983 410752
vK v DKn753 vD1094 vEK2 vE1064 vK83
¢ Kn3 + E1064 ¢+ KKn6 ¢D84 + 1073 ¢ E92
&#EK873 #1042 &#Kn843 #D105 &K #1063
& D62 & EK62 rY!
v E109842 v 3853 v72
+75 ¢ 97 + KKn65
65 »EKG2 #DKn9874
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 3NO-1 v8 50 21.0 10| 2 3 2vyDV-1 «9 200 220 0.0|10 18 3NDN= &3 750 220 0.0
24 14 3NO-1 7 50 21.0 10| 5 23 INS+1 v9 120 200 20|12 16 4#DS= +3 710 200 20
8 20 24 V= v6 -110 180 40| 6 22 2v V-1 &9 100 170 5.0(24 14 44DV -2 &A 500 18.0 4.0
21 7 4e V= ¢+ K -130 160 6.0|21 7 INV-1 *2 100 170 50| 2 3 3aV-2 vQ 200 13.0 9.0
11 17 3NO= v8 400 130 90| 1 4 INS= vT 90 80 140| 5 23 34 V-2 vQ 200 13.0 9.0
19 9 3NO= *7 -400 13.0 9.0| 8 20 INN= a3 90 80 140| 8 20 44 V-2 &A 200 13.0 9.0
2 3 3NO+1 v4 -430 7.0 15010 18 INN= vA 90 80 14021 7 34V-2 &A 200 13.0 9.0
5 23 3NO+1 ¢7 -430 7.0 150|111 17 INN= vA 90 80 140| 1 4 24 V-1 vQ 100 7.0 15.0
12 16 3NV +1 *Q -430 7.0 15.0(13 15 INN= vA 90 80 140|119 9 24 V-1 vQ 100 7.0 15.0
13 15 3NO+1 v -430 70 150(19 9 INS= vA 90 80 140| 6 22 3 S-1 +3 -100 4.0 18.0
10 18 3INO+2 vT -460 20 20024 14 2¢ N= vA 90 8.0 14011 17 24 V= vQ -110 1.0 21.0
6 22 3¢DN-3 &K -500 0.0 220|112 16 3NN-1 a5 -50 0.0 220|113 15 24 V= vQ -110 1.0 21.0
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